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56 GRIECHENLAND

Inklusiv-Leistungen

Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
 · Flug mit renommierter Fluggesellschaft nach 

Thessaloniki und zurück in der Economy Class 
(Umsteige verbindung)

 · Transfers Flughafen – Hotel – Flughafen
 · Fahrt im Reisebus während der Ausflüge 

Hotel & Verpflegung
 · 7 Ü im 4*Hotel Blue Dolphin in Metamorphosis
 · 7x Frühstück
 · 7x Abendessen als Büfett

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben

 · Ausflüge: Halbinseln Sithonia, Kassandra und 
MiniKreuzfahrt im Golf von Athos

 · Aufenthalte: Neos Marmaras, Sarti, 
 Ouranoupolis, Thessaloniki

 · Eintritt: Orthodoxes Männerkloster
 · Snacks/Verkostungen: Honig, Ouzo, Pistazien 

und Trockenfrüchte, Weinblätter, Oliven
 · Besuch eines Bauernmarktes

Zusätzlich inklusive
 · Aktuelle Steuern & Sicherheitsgebühren
 · 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
 · Bettensteuer
 · Örtliche Reiseleitung: 2.–7. Tag
 · sz-Reisebegleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine im DZ p. P. im EZ Region*

07.05.–14.05.21 1.289 € 1.370 € A/B
17.09.–24.09.21 1.369 € 1.450 € A/B/C/D

(P) GRTH02 DZBH EZBH

Auf Wunsch buchbar
Vergina und Olymp (MTZ: 20)  
(EK) GRTH02VERGI   77 € p. P.

Ihr Flughafen 
Leipzig inkl. Transfer ab/an Haustür  ✓

Ungefähre Gruppengröße: 27 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Chalkidiki: Griechenlands schönste Finger
Griechische Leckereien + Mini-Kreuzfahrt + Männerkloster

Kennen Sie das Dreifingerfaultier? Das sollten Sie auf 
dieser Reise auf keinen Fall sein, denn auf den berühm
ten drei Fingern der griechischen Region Chalkidiki 
gibt es so viel zu sehen und zu erleben, dass die zur 
Verfügung stehenden acht Tage uns nicht hektisch 
aber doch prall gefüllt vorkommen werden. So lüften 
wir so manches kulinarische Geheimnis, das uns viel
leicht beim Besuch des heimischen Lieblingsgriechen 
beschäftigt hat. Wo wachsen eigentlich die „gefüll
ten” Weinblätter und wie werden sie verarbeitet? Was 
macht einen guten Ouzo aus? Wie baut man Pistazien 
an, schmeckt Mittelmeerhonig anders als deutscher 
Waldhonig und sind Oliven zum Essen und Oliven für 
Öl eigentlich dasselbe? Die Antworten verraten uns die 
Hersteller und Bauern, die wir an verschiedenen Tagen 
besuchen wollen. 

Aber auch die Berge an antiken und aktuellen Sehens
würdigkeiten der Region kommen nicht zu kurz. Und 
zwar ganz wörtlich, denn natürlich besuchen wir den 
Götterberg Olymp und werfen einen Blick auf den 
Klosterberg Athos, den Frauen nicht betreten dürfen, 
weshalb auch die Männer unter uns sich solidarisch 
zeigen und das Kloster auf einer MiniKreuzfahrt im 
Golf von Athos gemeinsam mit ihnen von Ferne be
staunen. Ein orthodoxes Männerkloster öffnet uns 
später noch die Türen und gewährt Einblicke in das er
staunlich strenge Ordensleben.
Warum wir die idyllischen Fischerdörfer, Hafenstädte, 
traumhaften Buchten und abwechslungsreichen Land
schaften der Region nicht erwähnen? Tun wir doch! 
Und die gibt es natürlich gratis dazu!

Tag Reiseablauf

1.  Transfer zum Flughafen – Flug nach  Thessaloniki – 
Fahrt zum Hotel – Informationsgespräch mit 
Willkommensdrink

2.  Fahrt auf die landschaftlich sehr abwechslungsrei
che Halbinsel Sithonia – Besuch eines Imkers mit 
Honigverkostung – wunderschöner Hafenort Neos 
Marmaras – größter Naturhafen Griechenlands: Por
to Koufo mit Ouzo Schnaps – altes Dorf Sarti

3.  Fahrt nach Ormos Panagias mit anschließender Mini
Kreuzfahrt entlang des Golfs von Athos – Blick auf 
Mönchsrepublik, welche bis heute Frauen nicht betre
ten dürfen – Aufenthalt in Ouranoupolis – Rückfahrt 
per Schiff

4.  Besuch eines Pistazienanbaubetriebs – Fahrt zur Halb
insel Kassandra mit Rundfahrt – Zeit zum Bummeln im 
Ort Athitos, dessen Häuser und Gassen aus Naturstein 
erbaut sind  

5.  Tag zur freien Verfügung oder Ausflug zur Heimat 
der makedonischen Könige nach Vergina, der ehe
maligen königlichen Sommerresidenz – Besuch eines 
unterirdischen Museums mit originalgetreu rekons
truierten Grabkammern – Weiterfahrt zum Götter
berg Olymp (fak.)

6.  Besuch einer WeinblätterVerarbeitung mit kleiner 
Verkostung – Weiterfahrt nach Thessaloniki mit 
Stadtrundfahrt und anschließender Freizeit

7.  Aufenthalt auf einem griechischem Bauernmarkt – 
Besuch eines orthodoxen Männerklosters mit Ein
blick in das strenge Ordensleben – Olivenverkostung 
in einem preisgekröntem Familienbetrieb – Ausfahrt 
ins Landesinnere

8.  Rückflug – Transfer nach Hause
 Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter szreisen.de und im Reisebüro.
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HöhepunkteKulinarik

4*-Hotel Blue Dolphin: Das Hotel ist umgeben von Pinienwäldern und 
Olivenhainen, der Badestrand am azurblauen Meer ist nur 50 Meter ent
fernt. Alle 171 Zimmer verfügen über einen Balkon oder eine Terrasse 
und sind geschmackvoll eingerichtet. Bad/Dusche und WC, TV, Telefon, 
Safe, Kühlschrank sowie ein Föhn stehen Ihnen zur Verfügung. WLAN 
ist kostenfei. Es gibt 2 Restaurants und vier Bars sowie viele Sportange
bote. Entspannung finden Sie bei einem der vielen SpaAngebote.

Zimmerbeispiel Foto: Hotel Blue Dolphin


